



**МВД Российской Федерации  
Управление МВД России по городу Саратову  
Информационное письмо**

**Уважаемые учащиеся и родители!**

*«Полиция есть душа гражданства и всех добрых порядков и фундаментальный подпор человеческой безопасности и удобства»*

*Петр I*

Основная цель деятельности кадетского корпуса - предоставление возможности несовершеннолетним гражданам получить среднее общее образование и сформировать культуру личности обучающихся, заложить основы профессионального образования МВД России. Образовательное учреждение базируется в трех зданиях. Учебно-материальную базу составляет 20 аудиторий, в том числе 4 лекционных зала для проведения самостоятельной подготовки, актовый зал, библиотека с богатым книжным фондом и компьютерным залом, комната истории органов внутренних дел, кабинет психо-эмоциональной регуляции, электронный тир.

На территории кадетского корпуса расположена медицинская часть (по обслуживанию ФГКОУ СКК МВД России) ФКУЗ «МСЧ МВД России по Самарской области». Это лечебное учреждение, имеющее современную лечебно-диагностическую базу, позволяющую решать задачи по медицинскому обслуживанию кадет.

При организации образовательного процесса педагогический коллектив ставит себе задачу заложить определенный общеобразовательный уровень, и подготовить выпускника для дальнейшего обучения в учреждениях высшего профессионального образования системы МВД России, то есть человека широкой эрудиции, высокой культуры, с развитым чувством гражданского долга. Поэтому программа обучения включает, помимо предметов обязательной школьной программы, широкий блок дополнительного образования. Для достижения высоких образовательных результатов для учащихся ежемесячно проводятся предметные олимпиады городского и областного уровня. Внеурочная деятельность кадет осуществляется в следующих направлениях: естественно-научное, лингвистическое, оборонно-спортивное, научно-техническое, художественно-эстетическое.

В кадетском корпусе созданы все условия для разностороннего развития личности кадет, для реализации интересов и творческого потенциала. Реализуются дополнительные образовательные программы, действует кадетский хор, хореографический кружок «Брэйк-данс», занятия по обучению игре на гитаре, секции бокса, дзюдо, рукопашного боя, легкой атлетики, футбола. За недолгий период существования, в кадетском корпусе сложились свои традиции. Кадеты

ежегодно принимают участие в военно-спортивном сборе воспитанников суворовских военных училищ МВД России «Наследники Победы», а также традиционно участвуют в кадетском балу и мероприятии федерального значения - «Параде памяти», посвященное параду в ноябре 1941 года.

Немало усилий прилагается по реализации культурно-досуговых и спортивно-массовых мероприятий с воспитанниками кадетского корпуса. Учащиеся посещают театры, экспозиции музеев и выставок города Самара и области, зоопарк, а также совершают обзорные экскурсии по достопримечательным местам. Спортивная жизнь является неотъемлемой частью учебы и быта кадет, уже появляются свои чемпионы, в основном в таких видах спорта как мини-футбол, бокс, лыжные гонки.

С 2017 года в кадетском корпусе обучаются 240 учащихся со всех регионов России. Большая часть учащихся здесь кадет, это дети из семей сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга, сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети из многодетных семей.

В связи с чем, отдел по работе с личным составом Управления МВД России по городу Саратову проводит отбор несовершеннолетних юношей на **целевое обучение в Самарский кадетский корпус МВД России.**

На обучение в кадетский корпус принимаются несовершеннолетние граждане Российской Федерации (мужского пола) в возрасте не старше 11 лет (по состоянию на 31 декабря года поступления), годные по состоянию здоровья, успешно освоившие образовательную программу начального общего образования. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших или умерших вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных ими в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в органах внутренних дел, дети, находящиеся на их иждивении, пользуются преимущественным правом зачисления в кадетский корпус. Полный срок обучения составляет 7 лет.

Получить более подробную информацию и обратиться по **ВОПРОСАМ ПОСТУПЛЕНИЯ** в Самарский Кадетский Корпус МВД Российской Федерации **ВЫ** можете самостоятельно по адресу: г. Саратов, ул. Московская д. 156 б (центральный вход в Управление МВД России по городу Саратову), 1 этаж, кабинет 114, телефоны 747-328, 74-72-28, , 74-79-93 сот.+79279183434 (Миняйлов Михаил Владимирович)

**Управление МВД РФ по городу Саратову**